



## **Гудермесским МСО возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных сотрудников районной больницы по факту причинения пациентке тяжкого вреда здоровью**

Гудермесским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных сотрудников Гудермесской центральной районной больницы по факту причинения местной жительнице по неосторожности тяжкого вреда здоровью (ч. 2 ст. 118 УК РФ). По данным следствия, в сентябре 2010 года в родильном отделении Гудермесской ЦРБ была проведена акушерско - гинекологическая операция «кесарево сечение» 30-летней местной жительнице. После выписки из родильного отделения с новорожденной девочкой состояние женщины ухудшилось, стала повышаться температура и артериальное давление. В связи с этим, в течение 2011 года женщина неоднократно обращалась за медицинской помощью в Гудермесской ЦРБ и проходила лечение в дневном стационаре. Однако врачи районной больницы не могли определить точный диагноз заболевания пациентки. В сентябре 2012 года когда состояние женщины резко ухудшилось ее на автомашине скорой медицинской помощи доставили в соседний регион в одну из больниц г.Ставрополя, где ей провели экстренную хирургическую операцию брюшной полости. В ходе операции из брюшной полости женщины извлекли стопку марлевых салфеток и удалили гнойную жидкость. Таким образом, вследствие ненадлежащего исполнения неустановленными сотрудниками Гудермесской ЦРБ своих профессиональных обязанностей женщине был причинен тяжкий вред здоровью, и она только в феврале 2014 года обратилась с заявлением в следственные органы. В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления, а также виновные должностные лица. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/730145>